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Számoljunk le
A gyáva áruló, a váz deimnciáns. az 

önérdekeit feltoló, az eltévelyitet.t, vagy 
nrgvesztegetett emher akár a városnál 
tölt lm hivatást, akár a. közvélemény 
iiélőszékénél hitorol hangot, akár pedig 
i jóhiszomüek hizalmfthúl csalt formai 

jogot, hogy öntudatos, igaz véleménnyel 
láruljon u város boldogulásához s azzal 
visszaél, a közérdeket megtapossa, a köz­
re leményt meghamisít ja s piszkos, zsebes 
érdekekért, Ígéretért, állásért, összeköt­
ő-résekért he hagyja csapni, meg hagyja 
rolni, segít megkárosítani ezt a szegény, 
kiaknázott, kiszivattyúzott városunkat.

Számoljunk le ! Ezzel fogadjuk, 
c r/j'] koszöntjük azokat az ismerős ala­
kokat , kik mindég az igazság útját állják, 
tort szegeznek minden üdvösnek, hogy (ha­
ltaira segítsék a gyalázatot, a bűnt. Meg­
mondtuk, hogy nem leszünk kíméletesek, 

vt állunk szarunknak! 
intenciónkat mindenki ösineri! Nem 

Tudtunk attól, nem kertelünk ! A bizo­
ny it ék ok itt vannak kezeink között.

Rajta hát ! A közvilágítási bizottság 
::.-m okult ! A közvilágítási bizottság 
gyermekesinjain nem változtatott a be- 
I siiletes tanácsadás.

számoljon le Héderváry Lehel őrs/., és 
városi képviselő ur.

Ön nagy ur, tehetős, tekintélyes ember, 
önnel szemben nem használunk barbár 
kifejezést, hanem illő udvariassággal fi­
gyelmeztetjük, hogy Ön is tévedett, mint 
a többi. Ha már nem apellálunk készült­
ségére, hogy megtanulta a 4 számtani 
alapműveletet, annyit csak elvárhatunk, 
nikor ezrek kidobásáról, vagy bevehet é- 
séről van szó, hogy álljon ellene!

Ide itt többet várunk, vagy várnak 
Öntől! Ha a közbizalom az ön személyé­
ben eoncentrá’ódott, miért nem felel meg 
annak ?

Miért hallgat, miért nem cselekszik, 
miért tűri, hogy az a kis disz társaság, 
melynek ön is tagja, egyik baklövést kö­
vesse el a másik után '. Ha más, hibák­
ban és egyéb hiányokban szenved, 
önnek es egyedül csak önnek kötelessége 
bárkivel sőt mindenkivel felvenni a harcot, 
nmrt ön elveivel, magatartásával és csele­
kedetével nem ennek a kis körnek, hanem 
az egész országnak tartozik beszámolni! 
Ne nehezteljen képviselő ur, ne tekintsen 
Hz éles, kihivő hangra, mely minden so­
runkból kitör. A mi arcunk pirul, büszke 
súgunk megtörik, autonom jogunk cselek­
vési képessége megszégyenül, ha vissza­
tekintünk a közelmúlt eseményekre, 
melynek minden peremete gúnyt, gyanút, 
és csúnya megítélést hozott városunkra. 
()t-iiat ember tudatlansága, vagy önfejű­
sége miatt nem állunk ki Sodorna ttíz­
es őj ének.

Hatvanezer lakosnak vállán koldus 
tarisznya lóg, alig van egy kis humus, 
melyet magáénak mondhat e város lakos­
sága.

A nagyzolás és flaue millieujével ne 
csináljunk görögiiiz.es halast. Nincs város ! 
Nem ösmeriink magasabb érdekeket, mint 
a polgárság zsebét, mert abból veszik ki 
naponta háromszor a kenyérre valót. Ha 
ez a magasztos szempont vezeti önt is. úgy 
bocsássa meg hirtelen haragunkat, az ellen­
ség hadsoraiból bontakozunk ki önt követni, 
önt támogatni, önnel harcolni s ha kell 
elbukni! * **

Újpest r. t. város bőrére ne tessék 
sakkot játszani, ne tessék egy sakhúzásra 
rátenni városunk jelenét, utódaink jövő­
jét. Ne tartsa nyolc ember hatvan ezer 
lelket számláló városnak élet fonalát a 
kezében, olyan nyolc ember, akik éppen 
olyan laikusok, mint mi, akik éppen

olyan gyarlók, mint 
hibát követünk el,

mi mindnyájan. Ha 
kövessük el teljes

tömegünkben, hiszen Így a felelőség ter- 
héből is kevesebb jut egyre-egyre ! —r

Értsük meg egymást!
A város képviselőtestülete, f. hó D-én 

elnapolta a közvilágítás kérdésében való 
határozathozatalt és a közvilágítási bizott­
ságot utasította, hogy a, házi kezelés te­
kintetbe vételével, hozzon uj határozatot. 
Nem volt ez a határozat őszinte, hanem 
diplomatikus elhalasztása ennek a kérdés­
nek, nem tartottuk őszintének azért, mert 
ami nézetünk az volt, hogy azok után a 
kapdosások és számtani tévedések után, 
melyet a közvilágítási bizottságnál láttunk 
nem tudtunk teljes bizalommal lenni iránta, 
nem morális okokból, de azért, mert nem 
láttuk sem a város képviselőt est ül étét, sem 
közönségéi kellően informálva a közérde­
ket annyira érintő kérdésekben. Kívántuk, 
hogy szakértőket hallgasson meg nyílt 
ülésen a képviselőtestület. És az azóta 
lefolyt tények igazolták azt, hogy ma ebben 
a kérdésben nagyobb zavar van, mint 
azelőtt. A közvilágítási bizottság folyó hó 
23-án tartotta első ülését a házi kezelés 
kérdésében, 4-en állottak 4 ellen és az 
elnöklő főjegyző nem élvén a szavazat jo­
gával. melylyel pedig élnie kötelessége lett 
volna, a tárgyalást elnapolták f. hó 25-ére, 
mert akkorra kilátásba lett helyezve a 
polgármester haza érkezése. A polgármester 
nem érkezett haza, de a bizottság döntött, 
a házi kezelést elvetette, mert nem látta 
elérhetőnek azokat az előnyöket, melyeket 
a vállalatok biztosítanak. A vállalatok kö­
zül a Lónyay-Sehurkevt cég, a Trust fenn­
tartották korábbi ajánlataikat, a Pliöbus 
pótajánlatot adott, melyben számtalan ked­
vezményt ajánl fel. A házi kezelést tart a-

Ludwig H. Eneh-e 40 százalékkal Telefon: 75—39.
iE úri- és női divatáru kereskedő M

ÚJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.
Ösmert szolid elvei fentartása mellett fel­
hívja a n. é. közönséget, hogy mielőbb 
bevásárlásait eszközölné, tekintse meg 
gazdag áruraktárát s meggyőződik, hogy 
nem selejtezett árut, lnmem kiváló minő­
ségű nyári dolgokat kap, tekintettel a 

saison végére

áron alul és pedig

dealin. ruhavaszon. batiszt. voile, harisnya, zokkerli, 
nemez- es szalmakalapok, gyermekek es felnőttek ré­
szere Eső- és napernyők, nyári trikik. rövid es hosszú 
balliszt nadrágok, cérna és Fill de Cause keztyuket és 
helyszűke miatt más számos itt fel nem sorolhat« cikkeket.

Szigorúan 
szabott árak i!
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nők a leghelyesebbnek, ha a magyar po­
litikai élet kellő érettséggel bírna, 
ha a magyar pénzpiacban megvolna a 
tisztesség és érzék az iránt, hogy 
engedjen az üzleti spekuláció kereteiből, 
akkor, midőn egy magyar város jólétéről 
van szó, kimutattuk a 12,400.000 koronás 
kölcsön felvételénél mily összegeket vészit 
a város és ama politikai viszonyok mel­
lett nem tudható az sem, hogy nem-e 
inkább egy korteslúpiidálása mint a város 
közérdeke nyer kielégítést, osztjuk tehát 
a bizottság véleményét. Meglep és többet 
döbbent meg a bizottság azon határozata, 
melyben a Lónyai társaság ajánlatát fo­
gadja cl, holott a Lónyai-cég újabb aján­
latot nem adott be. míg a Pliöbus oly 
kedvezményeket ad, amilyeneket esak egy 
oly vállalat tehet meg, mely a Bpcst-X ác- 
Gödöllői vasút erős konjekturáival ren­
delkezik.

A nyilvánosság előtt tárgyaltuk azokat 
a szemtelen eszközöket, melyekkel a Eó- 
nyay-társaság a folyó hó 9-iki képviselő- 
testületi ülésén árkon keresztül akarta 
ugratni a város képviselőtestületét, hivat- | 
koztunk arra. hogy azt a sok piszkot e tár- j 
sasag követte el, hazait és vesztegetni akart, j 
midőn tehat újra ezt a díszes kompániát lat- ! 
juk előtérben, joggal kérdezzük, úgy a varos , 
intézöségét. mint a bizottságot, miért nem 
rendeltek el vadjaink valódiságára vizsgalatot 
és miért nem zárták ki a pályázati rendele- j 
tek nyílt parancsa alapján ezt a társasagot 
a további tárgyalásokból, a bizottság nem 
tette meg, a város tanacsa nem tette meg. 
sőt a bizottság ülésén sem akadt ember. ki 
azért a vállalatot kérdőre vonta volna. Az a 
cég nem érdemel bizalmat sem a tanácstól, 
sem a közvilágítási bizottságtól, sem a varos 
képviselőtestületétől es közönségétől! Mert 
milliós urak letehetnek 200.000 koronás 
óvadékokat, azért, hogy 10-szer annyit 
keressenek e városon, kidobálhatnak facér 
célokért ezreket, de elhitetni egy várossal 
azt, hogy ők tisztességes spekulációval 
akarnak egy közintézményt létesíteni, soha­
sem fogják. Tavaly zajlott Székesfehérvár 
botránya, hol egy hochstapler lóvá tett egy 
egész várost, azt akarjuk, hogy a köztudat­
ban ilyen dolgokkal ne gazdagítsuk ennek 
a városnak biinlajstromát. Nem lehet bizal­
munk tehát azzal a bizottsággal szemben, 
mely könnyű sajkaként siklik át a fölött 
a mocsár felett, melylyel a t. kompánia 
dolgozik.

Nyíltan kimondjuk a városnak a Ló­
nyai társasággal szóba állania nem 
lehet és ha ezt megteszi a törvénnyel 
kezünkben azoknak az okmányoknak a 
birtokában, melylyekkel rendelkezünk

mindent elfogunk követni, hogy ez a

vállalat leckét kapjon tölünk arról, hogy 
a magyar közélet nem olyan láp már, 
melynek bozótjaiban nemzetesitett kül­
földi spekulánsok dúskáljanak.

F.s nem lehet bizalmunk ezzel a bizott­
sággal szemben azért sem, mert ezzel a 
vállalattal szemben áll egy oly más válla­
lat, melylyel szerződni tudott egy évszá­
zadra a magyar állam első vállalata a m. 
kir. államvasut, mely ezen szerződése révén 
oly üzleti előnyöket szerzett már, hogy 
tehet és foganatosíthat oly ajánlatokat, 
melylyel szemben tisztességesen senki sem 
konkiirrálhat. E kivételes helyzet, oly elő­
nyöket adhat a városnak, melylyért e tár­
saság megérdemli, hogy bizalmunkkal hono­
ráljuk. Előző számunkban megírtuk, hogy 
Eger városa elárverezte!i a megváltott ro­
zoga telepét és újat létesít, pedig a Ló- 
nyay társasággal szemben a fő érv az, hogy 
telepet épít, a Phöbusnak nem kell telepet 
építenie, mert már van és az építendő telep 
biztosítására letétbe helyez 180.000 kor.-t, 
mely évtizedeken olyan magas főkére emel­
kedik, hogy annak árából, oly telep épít­
hető, mely minden technikai igényeknek 
megfelel, a megváltás idejére vonatkozólag 
megengedi a vállalat, hogy a megváltási 
összeget a káros mindaddig visszatartsa 
amíg a fogyasztási igényeknek és a mo­
dern technika követelményeinek megfelelő 
gyárat épít, a telep felállításáig kötelezi 
magát az áramot szolgáltatni. A Pliöbus 
telepe meg van. 90 eves szerződés köte­
lezi az államvasutakkal szemben az áram- 
szállítására. a város 50 éves szerződést 
köt, amidőn még a Phöbusnak állania kell, 
a megváltási összeg akkor készen áll mar, 
nem kell kölcsön ügyletek után futkosni, 
mert az bizonyos, hogy 50 év múlva sem 
lesz ennek a városnak pénze, eltekintve, 
hogy abban a nem remélt esetben is, ha 
a Lónyay kapja meg a koncessiót, úgy 
tehetünk, amit tettünk a trieszti gázgyár­
nak megváltásával. Kérdjük tehát mely ik 
előnyösebb, hogy ha a városnak mái ma 
pénzt adnak arra, hogy a megváltás vagy 
háramlás esetére a város építeni tudjon 
e<_ry nj vállalatot, vagy hogy pénz után 
fusson 50 év múlva egy rozoga gép meg­
váltásáért, mert akkor nem alkudhatnak 
arra. hogy rossz az a gép, mert a meg­
váltás feltételei már a koncessiólnui meg 
vannak állapítva.

Sztrájknak, boykottnak, mozgósításnak 
ki van téve minden vállalat, amikor az 
áramszállításnak szünetelnie kell, a Phö- 
husnak 90 éves szerződése van az állam­
vasutakkal a pályaudvarok világítása iránt 
és a Vár—Gödöllő—Budapesti vasúttal, 
a vasú laknak az ilyen szünetelés ellen a 
törvény alapján speciális védelmük van, 
alkalmazottjaik felesketett közhivatalno- 

: kok, a katonaságot igénybe vehetik, ez 
I esetekre teiiát szünet ülésnek az áram- 
j szállításnál kitéve nem leszünk, a Pliöbus 
I ezek dacára feljogosítja a várost, hogy az 
I áramot bárhonnan beszerezze, feljogosítja 
i a várost a dijuk szedésére, erre az esetre 
' fedezetül letesz 250.000 koronát, melyből 
j fedezhetők az összes árdifferenciák.

Szerződésszerű megszűnés esetén, a vá- 
' ros azonnal birtokába lép az összes fel­

szereléseknek, u 200.000 kor. óvadéknak, 
a háramlás esetére letett 130.000 koroná­
nak és az ár- és beszerzési külömbözet 
fedezetéül letett 200.000 koronának, de 
ezenkívül kilátásba helyezi, hogy ez iránt 
a m. kir. államvasutaktól megfelelő nyi­
latkozatot eszközöl ki.

Pliöbus ad díjtalanul 1800 lámpát, pro­
gressiv fogyasztás esetén több kedvez­
ményt ad, a motorikus áram diját 1 ^ 
fillérre szállítja le. A brutto bevételnek 
100.0(H) koronán felüli részéből 7 százalé­
kot biztosit, garantálva progressive bizo­
nyos összegeket.

Bukásnak ki van téve minden vállalat, 
de most jelenthetjük már, hogy ez a 
250.000 kor., a 130.000 kor., a 200.000 
kor. több biztosítékot ad, mint bármi, 
akár a Lónyay gépezetei, mert ha a Pliö­
bus telep be lesz rendezve akként, hogy 
abból Újpest közvilágítása is ellátandó, a 
m. kir. államvasutak nem zárkózhatnak 
el az elől, hogy egy várost sötétségben 
hagvjanak s ha elzárkózna is, elég hatal­
mas összeg a biztosíték, hogy abból bár­
mily utón, bárminő helyről már a máso­
dik napon világítást szerezzen.

Ezen kivid nyitási alapot létesít, mely­
ből megváltás esetén a szükséges nyitá­
sok fedezendők.

A Lónyay társaság másik főérve, hogy 
200.000 koronát ad át semel pro semper, 
ezt ő megtehette fi filléres alapon a 
Pliöbus társaság előkelőén erre azt 
mondja, hogy ha az egységárat 0 fillérre
emeli fel, ö is megadja a 200.000 koro-
nát, sőt kötelezi magái a maguntogyasz- 
túknak a belső vezetéket ingyen lieve-
zetni.

Álljunk meg, l'raim I
Itt a varos is keres és leveszünk egy

olyan Ierbet a város közönségéről, hogy
módjában lesz az utolsó napszámosnak is 
vi 1 ágosságban élnie, mert ha 40- 100-
200 korona bevezetési kéltség sokba ke-
i'ül, de nem is telik, de hogy a napi 4 ■>
—20 krajcárért petróleum helyett — el­
kerülve a petróleum drámákat — lefizesse 
ezt villanyvilágításért arra telhetik. Itt a 
vállalat 100.000 koronák hasznáról mond 
le, sőt nem is haszonról mond le, hanem 
már az első évbe befolyható olyan össze­
get ad a vár es lakosságának, melyet ő a 
saját zsebéből ajándékoz a polgárságaim, 
mert az első 5 évben vezetnek a leg­
többet be.

Ez az ajánlat. Meg van adva benne 
mindaz, amit a becsületes spekuláció ad­
hat. Hol állunk, hol vagyunk, ha mind­
ezek dacára előtérbe van helyezve egy 
más vállalat, melynek előnyei nem állanak 
ilyen színvonalon.

Nem rágalmazunk, de voltak ugató 
ebek, meg kellett azoknak mutatni, hogy 
van erőnk dolgozni azért az igazságért, 
melyet ők debatteur hangon valótlanság­
nak állítanak. Ez az igazság, szakértők

alapittatott

■ 1872. ■ Nasser Testvérek, ékszeráruháza Wil

. cÚjpest, Arpáci-ut 34. szám. StZs,
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

Telefon 
95—21.
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állítjuk ezt, kik toliunkat segítik az igaz­
ság kivívásában. Appellálunk tehát a kép­
viselőtestület józanságára, igazságérzetére, 
midőn milliókról és évtizedek sorsáról 
határoznak.

Dr. Warady Pál.
*

* *

Belül a horizonton csúnya szégyenteljes 
versengés kapaszkodik (ismeretlen pénz­
forrás salláriumaira, kivid alkuszok és 
stréberek marcangolják egymás arcbőrét 
a profitért, a város szivében, a tevőleges 
központban a tévedés és félreértés a leg­
butább jelenésekben botránkoztatja meg 
a komoly közönséget s ebben a fel fordí­
tott, tótágasban álló viszonyok között a 
polgármester Cirkvencián üdül, a polgár- 
mester tengeri levegőt szippant mind a 
két orly. kán.

Nem lehetne egy kis sorrendi változást 
csinálni ebben a filléres kérdésben?

Vagy a polgármester várná meg itthon 
a közvilágítás vajúdó kérdésének megol­
dását, vagy a világítás apró fontossága 
halasztaná el önönmagát a fürdő saizon 
befejezéséig1

Mert (ismerve a polgármester igazi lel­
kesedését a közügyek iránt, ösmerve az 
erélyt, mely Ivei a legnagyobb tömeggel 
szemben is megvédi a város érdekét, a 
maga igazát, extemporikus, nagyszerű fel­
fogása, nem tűrné meg, hogy a szabadjára 
eresztett törpe szelemmel, laikusok szel­
lemi léghajójával szálljon fel ösmeretlen 
magasságáig s onnan bocsássanak le 
rakétákat igazi bombák helyett.

Mert a közvilágítási bizottság eddigi 
minden ténykedése csufondáros bombaszt 
volt. Kgyik nap okosságát megdöntötte a 
másik nap genialitásának fantazmagóriá­
jával.

S aztán . . . aztán . . . Történtek, ese­
mények . . . kortespimaszság . . . veszte­
getések . . . intrikák . . . dr. Kiss Sándor 
állásfoglalása . . . Paulovics szakbirálata .. , 
Márt on Ily izgatottság telt tiltakozása . . . 
az ulframontan sajtó állásfoglalása . . . 
gyanúsítások . . . piszkos rágalmak, han­
gos utcai szólamok stb. stb, S a polgár- 
mester nyaralt ... A polgármester 
üdült ... A polgármester Cirkvenciázott.

Volna egy nagyon erős szavunk erre, 
egy igen lesújtó kritikánk. De hallgat­
nunk kell, hallgatnunk parancsolja a 
becsületesség, s főképpen hallgatni paran­
csolni kenysierit szörnyű tévedésünk és csa­
lódásunk. mert a polgármester ott hagyta 
fürdőhelyét s hazajött megmenteni 60.000 
polgár erdekeit.

LEGÚJABB.
fl mai tanácsülés eredménye.

A polgármester — amint ez a ma ki­
adott bizottsági javaslat jelezte külön­
véleményt terjeszt a holnapi közgyűlés elé 
a tanács utján a közvilágítás kérdésében, 
mely azonban csak néhány órával fog az 
idő rövidsége miatt a képviselőtestület 
tagjainak és a nyilvánosságnak átadatni.

Mar régen elhangzott panaszunk az, 
bogy a tanács javaslatai oly rövid idővel 
előzőleg adatnak at azok kezeikbe, kik 
arról hivatottak dönteni, hogy megfontolás 
tárgyává a képviselők alig tehetik. Szo- 
inoruan kell regist rálnunk ezt a szokás-

széni lényt, mégis a polgármester ezen 
ténye bizonyos megelégedéssel tölt el, mert 
több heti küzdelmünk az igazság érdeké­
ben az ellentétes hadsorokból mintegy 

j quasi hivatalos hitelesítést nyer. 
i Mi meggyőztük a város közönségét arról, 

hogy visszautasítottuk a keritök incselkede- 
seit es mint igaz utón járó küzdők a gazdát­
lan ebek ugatasa dacára is, hogy egy nagy- 
tudomanyu bizottság véleményével szemben 
haladtunk azon az utón, amelyet e város ér­
dekében önzetlenül a legjobbnak találtunk, 

Nem könnyű a hivatásunk teljesítése, 
de volt és van erőnk időnket felszentelve, 
tanulmány tárgyává tenni azokat a kérdé­
seket, melyek e város és közönségének 
létérdekét képviselik. Klikkek, pártok nem 
állanak hátunk mögött, az igazságért dol­
gozunk azért, mert ez — igaz; ág.

A tanács ma elhatározta, hogy a bizottság 
és az előadó véleményét és a polgármester 
külön véleményét minden hozzáfüzés nélkül 
terjeszti döntés céljából holnap a képviselő­
testület ele és arra bízza, hogy határozzon.

Dr. Ugró Gyula polgár- 
mester különvéleményének 
főbb pontjai a következők :

1. Előterjesztendőnek találja azt.

5 íven belül a házi vezetékekéi
ingyen kötelezi magát bevezetni. 500
ezer koronára lehető az az összeg,
melyet a Phobus vállalat a polgárság
zsebében hagy, ami évenként 10.000
korona megtakarított hasznot jelent a

hogy a Phoebus a villany telep
építésének biztosításául ne j
130.000 koronát, hanem 200 ezer
koronát helyezzen letétbe, mert
ez az összeg gyiilmölcsöztethető
annyira, hogy a telep felépítésére
alkalmas 1 millió 700 ezer ko-
róna elérhető legyen !

2. Előnyösebbnek találja 
a Lónyai-féle vállalatánál a 
Phöbus ajánlatát a követ­
kezőkért :

A megbízhatóság szempontjából,
mert több reális garanciát nyújt
ez a vállalat, a mely Ível már az
állam is szerződvén, oly nagy-
mérvű telepet épít, mely az ipari- ;
üzem céljaira is a legolcsóbb ;
egységárak (l-2 fillér) korlátlan
mennyiségben bocsát rendelke- j
zésre, de azért is. mert sztrájk, j
bojkott esetén az állainvasuttal
kötött szerződése alapján oly i
hatalmi erők állanak rendvlkezé-
sere. hogy ez eshetőségek, me- !
Íveknek pedig minden más ma- 1
gánvállalat lei van téve, teljesen 
kizártak, lay tollát az áramszál­
lításban szakadás he nem követ- 
kezhetik.

Sociális szempontból nagy 
horderejűnek találja a kii 1«invé- 
lemény azt, hogy a helyi iparos- 
ságnalc a Phoebus vállalat kor« 
látlan mennyiségben bocsát 
áramol rendelkezésre és hogy

polgárság részére,
Tekintve hogy a szemétégető­

telep a miskolci minta szerint a 
köz vágó híddal és jégfejlesztő telep­
pel lesz együttesen megoldandó 
és igy a város egyik közszükség­
leti' által kényszerül arra, hogy a 
szemétégető telepből nyerendő 
energiát ezen üzemeire felhasz­
nálja, elesik az a tevőleges haszon 
is, amely el a bizottsági és előadói 
javaslat évi 1800 koronát helyezett 
kilátásba azáltal, hogy kötelezte 
magát a városnak a motorikus erőt 
ingyen szolgáltatni.

Figyelembe ajánlja a kü­
lön vélemény azt a tényt is, hogy 
az elektrotechnika rohamos fejlő­
désénél fogva előnyösebb a város­
nak, hogy ha hárainlás vagy meg­
váltás idejének megfelelő modern 
telepet építhetünk, mint azt, ha 
kénytelenek volnánk átvenni egy 
telepet, mely annak idején már 
avult és rozoga lesz.

A pénteki nap tehát nagy ütkö­
zet napja lesz. Ellentétes vélemé­
nyek és ellentétes érdekek állanak 
szemközt a polgármesternek teljes 
tekintélyét latba kell vetnie, kár volt 
ezeket a kérdéseket már nem a 
bizottság előtt tisztázni, mert a 
képviselőtestület konstrukciója nem 
elég garancia nekünk.

A közönség érdeke a város hasz­
nával együtt védhető meg, a leg­
nagyobb garancia mellett. Mi elvár­
juk, hogy e különvélemény a képviselő­
testület véleménye is legyen!

A szemétégetés nem oldható 
meg a közvilágítással együt­

tesen.
A miskolci-ut nem vezetett arra az ered­

ményre, melyet tőle vártak. Szemetünk, 
mely különösen a király-utca elején fel­
szaporodott teliái egyidejűleg nem kerül 
az égetőbe, hanem a nagy és kis seprőre 
szorul megint. Szép a tanulmányút, jó és 
hasznos, csak ezt meglehetett volna tenni 
egy megkeresés utján is, mert innen is meg­
tudhattuk volna, hogy ezzel elő lehet moz­
dítani a közvágóhíd és jógfejlosztő üzemét, 
igy tellát ezeknek a műveknek létesítésé­
nél már kellő tapasztalatot szereztek intéző 
köreinkben. Várjuk mindezt eped ve, de jó 
volna a szemétégetést nemcsak liygeniku-., 
hanem politikai szempontokból is figye­
lembe venni.
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LORf
leghiresetb fémtisztito és fényesítő szer, 

a mauyar találmányok koronája.
A konyhaedények ragyognak a ínytől és tisztaSagtol. ha

LOBI fényesítő es femtisztitot haszal.
Használati utasítás :

A felrázott folyadékkal egy darabka rongy, vagy 
; meonerivesitendö és ezzel a tisztítandó taigy

dörzsölendő. Megszakadás előtt egy darabka posztóvá 

szárazra törlendő.

CJPBIT

Gyorsan és alapo­
san tisztit minden­
nemű femet, ara­
nyat. ezüstöt, sárga 
:: és vörös rezet. ::

1909. Julius 30.__

Uj szint kölcsönöz 
nikkel, horgany s 
bárminő bádogtár­
gyaknak. Kezelése 
tiszta s igen egy­

szerű.

Méreg és savmentes,

-$5 Háztartásnál nem nélkülözhető. $$*
IIEgy üveg ára: 12,20, 40 és 60 fillér,

Kapható: Keleisiayi B. vegyi-topén Ups!. Templom-u. 2. 
Ezsn'íivűl minta «rorlzlelln roWRiifin is drogueriáto,
cer Viszonteladóknak árengedmény.

2TAHONCOT
B jó házból valót B

havi fizetés mellett azonnal felfogad

LUDWIG l-L EHDKE
női divat kereskedése. Árpád-ut 21. sz.

Figyelem I
Nem kell külföldre menni! Itt vagyok én

JÓNÁS DÁVID
di szmii-asztalos

Újpest. József-u. 64. és Árpád-ut 101.

Elvállal épület-, portál-, bútor- és régiség 
munkát, újat és mindennemű ja\itast. a 
legkomplikáltabb kivitelűt is telelosseg 

mellett. Igen jutányos árban.
risztelettel

Üzlet átvétel.
Van szerencsém ösmerőseim, jóbarátnini 
s a szórakozni vágyó közönség szives tu­
domására hozni, hogy a Török Ignác-fele 

Váci-ut 52. szám alatti

g^HI vendéglő HMS
vezetését július hó 1-én átvettem. 

Szükségtelennek tartom szak képzettsé­
gemre hivatkozni, a „GregorMéle nagy- 
vendéglőben tett szolgálataim után sokan 
ösmernek s tudják, hogy vendegeim ki­
szolgálása legfontosabb feladatomat képezi. 
Kitűnő magyar, polgári konyhát vezetek 
he személyes vezetésem mellett s a leg­
jobb tisztán köveit jóliirii honi borokkal 
a legkedvesebb találkozó helyet akarom 
rendszeresíteni polgártársaim óhajára és 

kényelmére.
A legszívesebb támogatást kéri tisztelettel

Plank Ferenc.

Van szerencséin a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Vaci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a g’*p- 
és háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim au a 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett. képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Lóirs/esz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30" o-kai olcsóbban produHalom.

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt arban vállalok.

\ közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

Jónás Dávid a Gregor-féle nagy vendéglő volt iőpineere.
asztalos-mester.

Újpest, Árpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az. mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

ts feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt, megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövetKitűnő szabas! Lelkiis­

meretes munka! Ami kizárólag sajat 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabómester

Arpad-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

*.* * * **>-* * * 
Nem kell több§|

fővárosba fáradni!

Egy fiatal asszony
elvállal házban és házon kiviil maszivozást, 
mindenféle fürdőkezelést, manicürt és pe- 
dicürt. — Található v. megrendelhető 
minden időben Károlyi-utca 20. 1. em. -■)•

FIGYELEDÄ?

SZÉN

( zletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink -:-

%-bI
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. fessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-ill at szert ár

Újpest, Árpád -ut 11.

fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszen-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
•• rendelhető:

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

«r Gép- és gyorsirászfltot,
a bírósági- és ügyvédi irodák gya­
korlatának könnyű elsajátításával 
kapcsolatban könnyen tanítanak, ju­
tányos árak mellett, Újpest, Deák-u.22

Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca


